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· أهداف ادراكية (معرفة معلومات ، مضامين ، قدرات ، مهارات ، تحصيل ، نتاج علمي)

1. ان يتذكر الطالب صفات مثلث قائم الزاوية.
2. ان يتذكر الطالب صفات المستطيل.
3. ان يتعلم الطالب ان مساحة مثلث قائم الزاوية هي نصف مساحة المستطيل.
4. ان يتمرن الطالب على حساب مساحة مثلث قائم الزاوية.
5. ان يتعلم الطالب ان مساحة مثلث قائم الزاوية هي: حاصل ضرب القائمين على 2.
· أهداف وجدانية (انفعالات ، مشاعر ، أحاسيس ، ميول ، اتجاهات ، اهتمامات ، استجابات ، مواقف)

· يتفاعل الطالب مع المعلمة في الدرس.
· ان يحب الطالب اسلوب المعلمة في الصف.
· أهداف نفس حركية ( تدريب ، أداء ، مهارات ، تناسق ، كفاءات ، تصميم سلوك ، نتاج )

1. ان يحاور الطالب المعلمة، اثناء الشرح.
2. ان يحل الطالب التمرين على الدفتر.
3. ان يناقش الطالب الحل مع المعلمة والزملاء. 

· إستراتيجية التدريس ( وجاهية، حوارية، مجموعات، زوجية، فردانية)

سأعلم وفقا للاستراتيجية الحوارية، حيث سأرسم مستطيلا على اللوح، ونراجع صفاته، وبعدها ارسم قطر المستطيل وسانتقل للحديث عن صفات مثلث قائم الزاوية، وبعد ذلك سوف اتدرج معهم حتى نصل الى ان مساحة المثلث قائم الزاوية تساوي نصف مساحة المستطيل، وبعد ذلك سوف احل معهم تمارين على اللوح ومن ثم سوف اوزع عليهم ورقة عمل. 
· طريقة التدريس ( ايضاحات، بحث واستكشاف، عرض، فعاليات، عمل ذاتي، تمثيل ادوار) 

 سأستخدم في القسم الاول من الدرس طريقة البحث والاستكشاف حيث نستنتج معا مساحة مثلث قائم الزاوية من معرفتنا لصفات المستطيل وبعد ذلك سوف ننتقل الى العمل الذاتي وحل تمارين ورقة العمل .
· أسلوب التدريس ( محاضرة، أوراق عمل وتمارين، أسئلة بحث واستقراء، تعليم للإتقان)

 سيكون شرح المادة من خلال اسئلة البحث والاستقراء ، و من ثم سوف اطلب منهم حل ال تمارين في ورقة العمل.  
· مصادر إضافية: كتاب المعالي جزء 2.
· وسائل تعليمية (إيضاح/ معينة):  اللوح.
· مادة خارجية : ورقة عمل.
· الأفكار المركزية:  
· مساحة مثلث قائم الزاوية تساوي نصف مساحة المستطيل.
· مساحة مثلث قائم الزاوية هي حاصل ضرب القائمين على 2.
· مصطلحات ومفاهيم محورية:
· مثلث قائم الزاوية.
· قطر المستطيل.
· مثلثات متطابقة.
· الجدول الزمني:

	خطوات العمل
	اسلوب التنفيذ
	الوقت الزمني المخصص

	المقدمة
	اقدم نفسي للطلاب واجري معهم محادثة خفيفة.
	2-3 دقائق

	سير الدرس 
	شرح المادة من خلال مراجعة صفات المستطيل ومثلث قائم الزاوية واستنتاج ان مساحة المثلث القائم تساوي نصف مساحة المستطيل. ومن ثم حل تمارين على اللوح بشكل مشترك وبعدها فردي لورقة العمل.
	20-38

	النتاج التعلمي
	نلخص ما تعلمناه في الدرس ببعض الجمل، واعطاء وظيفة بيتية.
	3-4


· المراجعة في التمهيد: 

· من يذكر لي بعض من صفات المستطيل: 
· كل ضلعين متقابلين متساويين
· كل زاوية فيه مساوية ل 90 درجة.

· من يخبرني ماذا يسمى الضلع الذي رسمته الان؟
· ما هي الاشكال التي حصلنا عليها بعد ان رسمنا القطر؟
· اذا ما هي صفات مثلث قائم الزاوية ؟
· فيه زاويه واحدة مقدارها 90 درجة.
· الضلع المقابل للزاوية 90 يسمى وتر.
· الان لندقق النظر على اضلاع المثلين القائمين، ما الذي يميزها؟
· انها متساوية.
· هل هناك اجزاء اخرى متساوية في المثلثين؟
· الزاوية القئمة.
· اذا ماذا نستنتج عن المثلثين؟
· انهما متطابقان.
· هذا يعني ان مساحة المثلث الواحد تساوي نصف مساحة المستطيل.
· تمارين:


ما هي مساحة المستطيل؟
ما هي مساحة المثلث ABD ؟



ما هي مساحة المستطيل؟
ما هي مساحة المثلث ABC ؟
وظيفة بيتية: ورقة العمل .
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